
1- 
2- SBI ********231
3- SBI ********318
4- SBI ********821

 
 

1. lekf/k p<kok jkf'k =
   
2. ihaiklj p<+kok jkf'k =
3.  lkfgR; ls tek jkf'k =
4. pank jkf'k ekfld vk;  =

   
5. SBI fgEeVlj  cSad ls tek 

[kkrk la-*****1821 
=

  

  

  

  

  

  

  

  

  
  

 

  

   
   

   
=

fiNyh jksdM =
=
 

 

1- jksdM+ uxnh jkf'k 
2- SBI fgEeVlj ********231
3- SBI fgEeVlj ********318
4- SBI fgEeVlj ********821

 

 

To 

= 

********231 = 
********318 = 
********821 = 

= 10]98]468  1. SBI fgEeVlj esa tek 
   2. cSad deh'ku jkf'k 
= 31]315  3. izpkj izlkj tkxj.k nf{k.kk
= 20]200  4. LVs'kujh lkeku [kpZ
= 84]582  5. etnwjh vekoL;k ikuh fctyh 

lQkbZ 
   6. dk;kZy; yaxj [kpZ

= 14]160  7. ,Ecwysal Mhty [kpZ

 8. dSEij blwtw Mhty [kpZ
 9. VsªDVj Mhty [kpZ 

 10. eksVjlkbZfdy isVªksy [kpZ

 11. VªkaliksVZ ifjogu Mhty 

 12. osru jkf'k deZpkjh 

 13. eafnj lkeku [kpZ  

 14. lsodny fuekZ.k Hkwxrku [kpZ
 15. fofHkUu fuekZ.k [kpZ

:e 
 16. ikS/kk ikuh MªkbZoj [kpZ

  
 17. e/;izns'k oU;tho j{kkFkZ

ifjokj] o`"kkZ jkor] :ch tkVo
dks lgk;rkFkZ jkf'k

 18. fo|qr fcy [kpZ 

   19. lejkFky /kksjk pkSd fuekZ.k [kpZ

  
 20. nqcbZ fcy QkbZy pktZ lh, 

[kpZ  
     

=  
=  
=  
  
  

= 3]45]727 
********231 = 6]55]618 
********318 = 1]44]038 
********821 = 96]361 

fgEeVlj esa tek ***231 = 2]26]158 
cSad deh'ku jkf'k  = 1]328 

tkxj.k nf{k.kk = 5]000 
LVs'kujh lkeku [kpZ = 2]960 
etnwjh vekoL;k ikuh fctyh = 32]800 

dk;kZy; yaxj [kpZ = 15]771 
,Ecwysal Mhty [kpZ = 1]200 

j blwtw Mhty [kpZ = 4]600 

= 17]383 
eksVjlkbZfdy isVªksy [kpZ = 1]500 
VªkaliksVZ ifjogu Mhty  = 2]080 
osru jkf'k deZpkjh  = 1]66]500 

= 3]200 
Hkwxrku [kpZ = 33]116 

fofHkUu fuekZ.k [kpZ AC ykbZczsjh = 1]500 

ikS/kk ikuh MªkbZoj [kpZ = 13]800 
e/;izns'k oU;tho j{kkFkZ 'kghn 
ifjokj] o`"kkZ jkor] :ch tkVo 
dks lgk;rkFkZ jkf'k 

= 2]00]000 

= 93]555 
lejkFky /kksjk pkSd fuekZ.k [kpZ = 4]15]800 
nqcbZ fcy QkbZy pktZ lh, = 14]160 

  
= 

vafre jksdM = 
= 
 

 


